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ATA DA REUNIÃO PREPARATÓRIA EM 1º/2/2023

Presidência dos Deputados Dr. Maurício e Tadeu Martins Leite

Sumário: Abertura – Destinação da Reunião – Composição da Mesa – Execução do Hino Nacional – Posse dos Deputados

– Instalação da 20ª Legislatura e da 1ª Sessão Legislativa Ordinária – Leitura da Mensagem Governamental – Palavras do Presidente

– Apresentação Musical – Suspensão e Reabertura da Reunião – Eleição da Mesa; Decisão da Presidência; Eleição da Mesa – Posse

dos Membros da Mesa – Palavras do Presidente – Encerramento – Ordem do Dia.

Abertura

O presidente (deputado Dr. Maurício) – Às 14h15min, declaro aberta a reunião. Sob a proteção de Deus e em nome do

povo mineiro, iniciamos os nossos trabalhos. A presidência convida a deputada Ana Paula Siqueira e o deputado Doorgal Andrada,

eleitos e diplomados, para exercerem, respectivamente, as funções de 1ª-secretária e 2º-secretário.

Destinação da Reunião

O locutor – Destina-se esta reunião à posse das deputadas e dos deputados eleitos e diplomados para a 20ª Legislatura da

Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais, à instalação da 20ª Legislatura e de sua 1ª Sessão Legislativa Ordinária e à eleição

da Mesa da Assembleia para o biênio 2023/2024.

Composição da Mesa

O locutor – Convidamos a tomar assento à Mesa os Exmos. Srs. Romeu Zema, governador do Estado; Professor Mateus,

vice-governador do Estado; desembargador José Arthur Filho, presidente do Tribunal de Justiça; desembargador federal Vallisney de

Souza  Oliveira,  vice-presidente  e  corregedor  regional  do  Tribunal  Regional  Federal  da  6ª  Região,  representando  a  presidente,

desembargadora Mônica Sifuentes; Alberto Pinto Coelho, governador do Estado em 2014; e Jarbas Soares Júnior, procurador-geral de

Justiça do Estado; a Exma. Sra. Raquel Gomes de Sousa da Costa Dias, defensora pública-geral do Estado; o Exmo. Sr. general de

divisão Paulo Alípio Branco Valença, comandante da 4ª Região Militar do Exército; a Exma. Sra. Sandra Regina Goulart Almeida,

reitora da Universidade Federal de Minas Gerais; e os Exmos. Srs. desembargador Maurício Torres Soares, presidente do Tribunal

Regional Eleitoral de Minas Gerais; e conselheiro Mauri Torres, presidente do Tribunal de Contas do Estado.
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Execução do Hino Nacional

O locutor – Convidamos os presentes para, em posição de respeito, ouvir o Hino Nacional, que será interpretado pelo

músico Ladston do Nascimento.

– Procede-se à execução do Hino Nacional.

Posse dos Deputados

O locutor – Convidamos os presentes a ouvir de pé o compromisso de posse que será prestado pelo presidente.

O presidente – Prometo defender e cumprir as Constituições e as leis da República e do Estado, bem como desempenhar

leal e honradamente o mandato que me foi confiado pelo povo mineiro.

– O presidente assina o termo de posse.

O presidente – A 1ª-secretária vai proceder à chamada das deputadas e dos deputados eleitos e diplomados para a 20ª

Legislatura. A presidência informa ao Plenário que, nos termos do parágrafo 1º do art. 39 do Regimento Interno, o desenvolvimento

desta  reunião  preparatória  tem  rito  específico.  Em  conformidade  com  o  inciso  III  do  artigo  6º  do  Regimento  Interno,  o

compromissando não poderá, no ato da posse, fazer declaração oral ou escrita, ou ser representado por procurador. Não será permitida

a abordagem de assuntos não pertinentes ao objetivo desta reunião, tampouco manifestações partidárias. A presidência esclarece às

deputadas e aos deputados que, ao serem chamados, devem se dirigir, individualmente, ao púlpito localizado em frente ao brasão do

Estado de Minas Gerais e, de pé, prestar o juramento, pronunciando as palavras “Assim o prometo”. Logo em seguida, devem assinar

o Termo de Posse. Com a palavra, a 1ª-secretária, deputada Ana Paula Siqueira.

A secretária (deputada Ana Paula Siqueira) – (– Faz a chamada.)

– Prestam o compromisso de posse e assinam o livro os deputados e as deputadas:

Adriano Alvarenga – Alê Portela – Alencar da Silveira Jr. – Ana Paula Siqueira – Andréia de Jesus – Antonio Carlos

Arantes  –  Arlen  Santiago  –  Arnaldo  Silva  –  Beatriz  Cerqueira  –  Bella  Gonçalves  –  Betão  –  Betinho Pinto  Coelho  –  Bim da

Ambulância – Bosco – Bruno Engler – Caporezzo – Carlos Henrique – Cassio Soares – Celinho Sintrocel – Charles Santos – Coronel

Henrique – Coronel Sandro – Cristiano Silveira – Delegada Sheila – Delegado Christiano Xavier – Doorgal Andrada – Douglas Melo

– Doutor Jean Freire – Doutor Paulo – Doutor Wilson Batista – Dr. Maurício – Duarte Bechir – Eduardo Azevedo – Elismar Prado –

Enes Cândido – Fábio Avelar – Gil Pereira – Grego da Fundação – Gustavo Santana – Gustavo Valadares – Ione Pinheiro – João

Magalhães – João Vítor Xavier – Leandro Genaro – Leleco Pimentel – Leninha – Leonídio Bouças – Lohanna – Lucas Lasmar – Lud

Falcão – Luizinho – Macaé Evaristo – Maria Clara Marra – Mário Henrique Caixa – Marli Ribeiro – Marquinho Lemos – Mauro

Tramonte – Nayara Rocha – Neilando Pimenta – Noraldino Júnior – Oscar Teixeira – Professor Cleiton – Professor Wendel Mesquita

– Rafael Martins – Raul Belém – Ricardo Campos – Roberto Andrade – Rodrigo Lopes – Sargento Rodrigues – Tadeu Martins Leite –

Thiago Cota – Tito Torres – Ulysses Gomes – Vitório Júnior – Zé Guilherme – Zé Laviola.

O presidente – No exercício da presidência da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais, declaro empossados as

deputadas e os deputados que prestaram compromisso nesta reunião.

Instalação da 20ª Legislatura e da 1ª Sessão Legislativa Ordinária

O presidente – Declaro instaladas a 20ª Legislatura da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais e a 1ª Sessão

Legislativa Ordinária da 20ª Legislatura.

Leitura da Mensagem Governamental

O locutor – Com a palavra, o Exmo. Sr. governador do Estado de Minas Gerais, Romeu Zema, para proceder à leitura da

mensagem.
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O governador Romeu Zema – Boa tarde, senhores; boa tarde, senhoras. Quero cumprimentar o presidente da Assembleia

Legislativa em exercício, deputado estadual Dr. Maurício; o vice-governador de Minas Gerais, Prof. Mateus Simões; o presidente do

Tribunal de Justiça, desembargador José Arthur; o vice-presidente, corregedor regional do Tribunal Regional Federal da 6ª região,

desembargador Vallisney; o ex-governador do Estado de Minas Gerais,  Alberto Pinto Coelho; o procurador-geral  de justiça,  Dr.

Jarbas; a defensora pública-geral, Dra. Raquel; o comandante da 4ª Região Militar, Gel. Valença; a reitora da Universidade Federal de

Minas Gerais, Sandra Regina; o presidente do Tribunal Regional Eleitoral, desembargador Maurício Torres; o presidente do Tribunal

de Contas, conselheiro Mauri Torres; a 1ª-secretária da Assembleia Legislativa, deputada estadual Ana Paula; e o 2º-secretário da

Assembleia, deputado Doorgal Andrada.

Exmo. Sr. Presidente da Assembleia Legislativa, Exmas. Sras. Deputadas e Exmos. Srs. Deputados, povo de Minas Gerais,

com os meus sinceros cumprimentos em reunião solene de instalação da 1ª Sessão Legislativa da 20ª Legislatura e em virtude do

dever democrático e republicano previsto na Constituição do Estado, encaminho a V. Exas., Sr. Presidente, senhoras deputadas e

senhores deputados, e ao povo de Minas Gerais mensagem na qual exponho a atual situação do nosso estado e aponto as prioridades

para avançarmos na superação das dificuldades atualmente enfrentadas a partir da nova composição eleita nesta Casa Legislativa.

Parabenizo, de início, cada uma das senhoras e dos senhores parlamentares que hoje assumem, por eleição ou reeleição, a

representatividade dos mineiros.

É com o espírito alegre da democracia que desejo um excelente mandato a todos. Minha presença hoje nesta Assembleia

Legislativa tem o significado da comunhão de propósitos voltados ao nosso principal  objetivo em comum: o povo mineiro e o

reconhecimento das instituições democráticas que, nas últimas eleições gerais, legitimaram nossos mandatos nos Poderes Legislativo

e Executivo.

Gostaria de compartilhar com todos os presentes a enorme emoção que vivenciei há quatro anos ao iniciar, neste mesmo

local, minha trajetória como gestor público e minha vocação para a vida pública, depois de mais de 30 anos de experiência no setor

privado. A emoção se faz presente mais uma vez, agora potencializada pela experiência de um mandato já concluído com importantes

realizações. O ano de 2022 foi marcado pela consolidação da retomada da normalidade com nossas ações sempre guiadas pela ciência

e pelas autoridades de saúde, após passarmos, juntos, pelos enormes desafios no enfrentamento da pandemia. Pouco a pouco, a dor do

luto e do sofrimento foi se transformando em esperanças e histórias de recomeços. Assim gradualmente podemos retornar ao cotidiano

da vida, ao trabalho, ao estudo e ao lazer.

No passado, conseguimos concluir diversas entregas em serviços e bens públicos, o que nos permitiu chegar a um balanço

positivo de nossa gestão, se compararmos com a situação de 2019, quando assumimos o Estado. Temos hoje uma condição fiscal que

permite, entre outros benefícios e ações, o pagamento em dia do salário dos servidores ativos, inativos e pensionistas, o cumprimento

dos repasses de receitas constitucionais aos municípios, o respeito à autonomia financeiro-orçamentária dos Poderes e órgãos do

Estado, a quitação de dívidas com fornecedores, a regularização dos depósitos judiciais e dos créditos consignados dos servidores

ativos, inativos e pensionistas e, ainda, a aplicação dos índices constitucionais de saúde e educação. Ao mesmo tempo, aprimoramos

nossas políticas públicas de segurança e de seguridade social, incluindo a reforma previdenciária de 2020, acompanhadas da atração

de investimentos robustos para a economia mineira. Também conseguimos realizar atos de gestão relevantes na pauta humanitária e

ambiental após a catástrofe de Brumadinho, que jamais será esquecida por nós e que há poucos dias completou quatro anos. Ressalto

que todas as  conquistas que obtivemos são fruto da colaboração dos Poderes Executivo, Legislativo e Judiciário,  do Ministério

Público, do Tribunal de Contas e da Defensoria Pública e, ainda, da colaboração da União e dos municípios. Sem esses atores e

instituições, nada disso teria sido possível.

Em nosso relatório orçamentário de 2022, demonstramos ter alcançado, no ano passado, o maior superávit da história de

Minas Gerais: R$2.200.000.000,00.
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Esse resultado demonstra significativa melhoria fiscal e redução do endividamento do Estado. Em 2018, Minas Gerais tinha

um déficit de R$11.000.000.000,00. Agora a situação se inverteu, é outra. Mesmo com essa vitória, infelizmente esse resultado não

representa sobras de recursos. Ainda temos uma dívida de R$143.000.000.000,00, que corresponde a 159% da nossa receita corrente

líquida. Porém há que se destacar o expressivo avanço, uma vez que há quatro anos essa dívida representava 189% dessa mesma

receita corrente líquida. A redução da dívida acumulada por longos anos é resultado da correção de rumos na gestão pública. Isso

significa que temos gastado menos do que arrecadamos no ano corrente para ter saldo positivo, fazendo com que a dívida se reduza.

O desafio do nosso mandato atual, iniciado há um mês, é manter o desempenho positivo à frente da gestão das políticas

públicas  e  alcançar  o  equilíbrio  fiscal,  elevando  Minas  Gerais  a  um  patamar  de  maior  desenvolvimento  socioeconômico  e

ambientalmente sustentável. Isso só será possível com o apoio dos senhores e das senhoras parlamentares e também dos demais

Poderes e órgãos do Estado.

Ressalto que, para o governo de Minas, a independência do Legislativo sempre foi questão de respeito e de fidelidade ao

princípio constitucional e democrático da separação harmônica dos Poderes. Temos muitas políticas públicas para realizar juntos,

sempre a partir do diálogo, atentos aos anseios da sociedade civil e em benefício do povo mineiro. Precisamos melhorar a qualidade e

ampliar a acessibilidade aos serviços e bens públicos de toda a população do Estado e para todos os agentes que aqui queiram

empreender.  Com  essa  perspectiva,  tenho  a  certeza  de  que  a  legislatura  que  hoje  se  inicia  terá  um  papel  fundamental  e  de

protagonismo, que estamos construindo. Mais do que esperança, tenho a convicção de que a civilidade e o diálogo entre agentes

envolvidos na solução de nossos problemas irão prevalecer em prol do povo mineiro.

Renovo  aos  parlamentares  os  meus  sinceros  votos  para  uma  legislatura  plena  de  realizações  e,  como  legítimos

representantes do povo mineiro, reafirmo com as senhoras deputadas e os senhores deputados o meu compromisso com a nossa Minas

Gerais e com todo o nosso povo.

Informo, por fim, que segue anexo, por meio eletrônico, o relatório sobre a situação do Estado a que se refere o inciso X do

art. 90 da Constituição do Estado, elaborado pela Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão. Reitero, ainda, o meu apreço e

consideração a V. Exas., Sr. Presidente, Sras. Deputadas e Srs. Deputados, e ao povo de Minas. Muito obrigado. Boa tarde a todos.

– O relatório a que se refere a mensagem a disponível no link a seguir:

Relatório sobre a Situação do Estado a que se Refere o Inciso X do art. 90 da Constituição do Estado, Elaborado pela
Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão

https://mediaserver.almg.gov.br/acervo/749/306/1749306.pdf

O locutor – Neste momento, o Exmo. Sr. governador do Estado de Minas Gerais, Romeu Zema, entrega a mensagem

governamental ao Exmo. Sr. deputado Dr. Maurício, presidente da Assembleia Legislativa.

– Procede-se à entrega da mensagem.

Palavras do Presidente

Agradeço as palavras e a presença do nosso governador Romeu Zema. Cumprimento as demais autoridades presentes.

Quero saudar também todos os prefeitos e vereadores, que nos dão a honra da presença. Agradeço a todos os demais convidados que

estão conosco no Parlamento, nas galerias e nos demais recintos desta Casa. Obrigado à minha família, aos meus filhos, à minha

esposa, que me dão força nesta caminhada.

Ao iniciar as minhas palavras, quero me dirigir a cada colega parlamentar com assento nesta Casa de leis para agradecer a

confiança, a recepção e a cordialidade. Minha saudação também a todos os nossos dedicados e competentes servidores, que nos

auxiliaram nesta importante missão. As diretrizes regimentais deste Parlamento, aliadas à generosidade do destino, me trouxeram essa

imensa  honra  e  responsabilidade  de  presidir  hoje  o  Poder  Legislativo  do  nosso  Estado  de  Minas  Gerais,  na  1ª  Sessão  da  20ª
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Legislatura e no meu primeiro dia de mandato como deputado estadual. Trago comigo a minha experiência de vida e de gestor

público, como prefeito por dois mandatos, a somar com o espírito do servir de homens e mulheres que aqui representam o povo de

Minas Gerais, com a convicção de que esta Casa será sempre do diálogo e do equilíbrio, mas também da coragem para melhorar a

vida de cada mineiro e mineira, do campo ou da cidade, e em cada canto das nossas Minas Gerais. Muito obrigado.

Apresentação Musical

O locutor – Convidamos os presentes a ouvir o músico Ladston do Nascimento, acompanhado da flautista Mariana Lambert

e da pianista Juliana Serra, que interpretarão a música Coração de Estudante, uma parceria entre Milton Nascimento e Wagner Tiso.

– Procede-se à apresentação musical.

Suspensão da Reunião

O presidente – Manifestamos às autoridades, aos convidados presentes e às instituições parceiras os agradecimentos do

Poder Legislativo pelo comparecimento a esta solenidade. A presidência vai suspender a reunião por 40 minutos para adequação do

espaço, que será utilizado após reabertura, exclusivamente, pelos parlamentares para proceder à eleição da Mesa da Assembleia para o

biênio 2023/2024. Solicitamos que apenas as deputadas e os deputados aguardem no Salão Vermelho. Estão suspensos os nossos

trabalhos.

Reabertura da Reunião

O presidente – Estão reabertos os nossos trabalhos.

Eleição da Mesa

O presidente – A presidência solicita às deputadas e aos deputados que registrem sua presença nos terminais do Plenário. A

presidência convida a deputada Ana Paula Siqueira e o deputado Doorgal Andrada para exercerem, respectivamente, as funções de 1ª-

secretária e 2º-secretário. Nos termos do art. 83 do Regimento Interno, que dá ao presidente, como fiscal da ordem, competência para

tomar  as  providências  necessárias  ao  funcionamento  normal  das  reuniões,  a  presidência  estabelece  as  seguintes  normas

complementares para a eleição da Mesa da Assembleia para o biênio 2023/2024.

DECISÃO DA PRESIDÊNCIA

A presidência, nos termos do artigo 83 do Regimento Interno, que dá ao presidente, como fiscal da ordem, competência

para tomar as providências necessárias ao funcionamento normal das reuniões, estabelece as seguintes normas complementares para a

eleição da Mesa da Assembleia para o biênio 2023/2024: 1) a votação será feita separadamente para cada cargo, de acordo com as

candidaturas registradas por chapa ou individualmente; 2) nos termos do inciso VI do artigo 9º do Regimento Interno, o resultado, no

1º escrutínio, para o cargo de presidente, será considerado definitivo se um candidato obtiver o voto da maioria dos membros da

Assembleia Legislativa;  3) apenas será realizado o 2º escrutínio para presidência da Mesa da Assembleia se não for atendido o

disposto no item anterior, decidindo-se a eleição por maioria simples de votos, nos termos do inciso VII do artigo 9º do Regimento

Interno; 4) para os cargos de 1º, 2º e 3º-vice-presidentes e de 1º, 2º e 3º-secretários da Mesa da Assembleia, serão eleitos os candidatos

que obtiverem a maioria simples de votos; 5) a votação será realizada pelos terminais do Plenário e as deputadas e os deputados

deverão votar no candidato de sua escolha ou “branco”, se assim o desejarem; 6) a eleição será realizada por voto aberto, nos termos

do artigo 55 da Constituição do Estado; 7) não há previsão regimental para uso da palavra nesta reunião, razão pela qual as opções de

inscrição para fala estarão desabilitadas no Silegis.

Mesa da Assembleia, 1º de fevereiro de 2023.

Dr. Maurício, no exercício da presidência.
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Eleição da Mesa

O presidente – A presidência informa ao Plenário que, em conformidade com o inciso I do art. 9º do Regimento Interno,

encerrou-se às 12 horas de hoje o prazo para registro de candidatos à eleição da Mesa da Assembleia. Com a palavra, a 1ª-secretária,

para proceder à apresentação das chapas e das candidaturas registradas.

A secretária – Sr. Presidente, até as 12 horas de hoje foi registrada somente uma chapa, que passo a apresentar. Chapa I:

presidente, deputado Tadeu Martins Leite; 1ª-vice-presidente, deputada Leninha; 2º-vice-presidente, deputado Duarte Bechir; 3º-vice-

presidente,  deputado  Betinho Pinto  Coelho;  1º-secretário,  deputado  Antonio  Carlos  Arantes;  2º-secretário,  deputado  Alencar  da

Silveira Jr.; 3º-secretário, deputado João Vítor Xavier.

O presidente – Vamos dar início à eleição para a presidência da Assembleia Legislativa. A votação será feita pelo processo

nominal, de conformidade com o artigo 259, combinado com o inciso VI do artigo 9º, do Regimento Interno. As deputadas e os

deputados deverão escolher o nome do candidato Tadeu Martins Leite para aprová-lo para o exercício do cargo de presidente da

Assembleia Legislativa ou “branco”, se assim o desejarem. A fim de proceder à votação pelo processo eletrônico, a presidência

solicita às deputadas e aos deputados que ainda não registraram sua presença nesta reunião que façam o registro biométrico nos

terminais do Plenário. Ao toque da campainha, e dentro de um prazo máximo de 45 segundos, deverão aguardar o comando na tela

para votação e, em seguida, registrar o voto no candidato ou “branco”. A presidência vai dar início ao processo e, para tanto, solicita

que as deputadas e os deputados tomem os seus lugares. Em votação.

– Procede-se à votação por meio eletrônico.

O deputado Sargento Rodrigues – Presidente, registre meu voto “sim”, por favor.

O presidente – Está computado. Foram computados 75 votos pela aprovação do nome do candidato Tadeu Martins Leite

para o cargo de presidente. Não houve votos em branco. Proceda-se à autenticação da lista de votação pelos secretários. Está eleito o

deputado Tadeu Martins Leite para presidente da Assembleia Legislativa.

– Registraram voto para o candidato Tadeu Martins Leite:

Adriano Alvarenga (PP)

Alê Portela (PL)

Alencar da Silveira Jr. (PDT)

Ana Paula Siqueira (REDE)

Andréia de Jesus (PT)

Antonio Carlos Arantes (PL)

Arlen Santiago (AVANTE)

Arnaldo Silva (UNIÃO)

Beatriz Cerqueira (PT)

Bella Gonçalves (PSOL)

Betão (PT)

Betinho Pinto Coelho (PV)

Bim da Ambulância (AVANTE)

Bosco (CIDADANIA)

Bruno Engler (PL)
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Caporezzo (PL)

Carlos Henrique (REPUBLICANOS)

Cassio Soares (PSD)

Celinho Sintrocel (PCdoB)

Charles Santos (REPUBLICANOS)

Coronel Henrique (PL)

Coronel Sandro (PL)

Cristiano Silveira (PT)

Delegada Sheila (PL)

Delegado Christiano Xavier (PSD)

Doorgal Andrada (PATRIOTA)

Douglas Melo (PSD)

Doutor Jean Freire (PT)

Doutor Paulo (PATRIOTA)

Doutor Wilson Batista (PSD)

Duarte Bechir (PSD)

Eduardo Azevedo (PSC)

Elismar Prado (PROS)

Enes Cândido (PP)

Fábio Avelar (AVANTE)

Gil Pereira (PSD)

Grego da Fundação (PMN)

Gustavo Santana (PL)

Gustavo Valadares (PMN)

Ione Pinheiro (UNIÃO)

João Magalhães (MDB)

João Vítor Xavier (CIDADANIA)

Leandro Genaro (PSD)

Leleco Pimentel (PT)

Leninha (PT)

Leonídio Bouças (PSDB)

Lohanna (PV)

Lucas Lasmar (REDE)

Lud Falcão (PODE)

Luizinho (PT)
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Macaé Evaristo (PT)

Maria Clara Marra (PSDB)

Mário Henrique Caixa (PV)

Marli Ribeiro (PSC)

Marquinho Lemos (PT)

Mauro Tramonte (REPUBLICANOS)

Nayara Rocha (PP)

Neilando Pimenta (PSB)

Noraldino Júnior (PSC)

Oscar Teixeira (PP)

Professor Cleiton (PV)

Professor Wendel Mesquita (SOLIDARIEDADE)

Rafael Martins (PSD)

Raul Belém (CIDADANIA)

Ricardo Campos (PT)

Roberto Andrade (PATRIOTA)

Rodrigo Lopes (UNIÃO)

Sargento Rodrigues (PL)

Tadeu Martins Leite (MDB)

Thiago Cota (PDT)

Tito Torres (PSD)

Ulysses Gomes (PT)

Vitório Júnior (PP)

Zé Guilherme (PP)

Zé Laviola (NOVO)

O presidente – A presidência vai dar início à eleição para os demais cargos da Mesa da Assembleia. A votação será feita

pelo processo nominal, de conformidade com o caput do artigo 259, combinado com o inciso VI do artigo 9º, do Regimento Interno, e

cada cargo será submetido a votação separadamente.  As deputadas e os deputados deverão escolher o nome da candidata ou do

candidato para aprová-lo para o exercício do cargo ou “branco”, se assim o desejarem. A presidência vai dar início à eleição para a 1ª-

Vice-Presidência da Assembleia Legislativa e  vai  submeter  o nome da deputada Leninha à votação pelo processo nominal.  Em

votação.

– Procede-se à votação por meio eletrônico.

O presidente – Foram computados 74 votos  pela  aprovação  do nome da candidata Leninha para o cargo  de 1ª-vice-

presidente.  Não houve votos em branco.  Proceda-se à  autenticação da lista  de votação pelos  secretários.  Está eleita  a  deputada

Leninha para 1ª-vice-presidente da Assembleia Legislativa.

– Registraram voto para a candidata Leninha:
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Adriano Alvarenga (PP)

Alencar da Silveira Jr. (PDT)

Alê Portela (PL)

Ana Paula Siqueira (REDE)

Andréia de Jesus (PT)

Antonio Carlos Arantes (PL)

Arlen Santiago (AVANTE)

Arnaldo Silva (UNIÃO)

Beatriz Cerqueira (PT)

Bella Gonçalves (PSOL)

Betão (PT)

Betinho Pinto Coelho (PV)

Bim da Ambulância (AVANTE)

Bosco (CIDADANIA)

Bruno Engler (PL)

Caporezzo (PL)

Carlos Henrique (REPUBLICANOS)

Cassio Soares (PSD)

Celinho Sintrocel (PCdoB)

Charles Santos (REPUBLICANOS)

Coronel Henrique (PL)

Cristiano Silveira (PT)

Delegada Sheila (PL)

Delegado Christiano Xavier (PSD)

Doorgal Andrada (PATRIOTA)

Douglas Melo (PSD)

Doutor Jean Freire (PT)

Doutor Paulo (PATRIOTA)

Doutor Wilson Batista (PSD)

Duarte Bechir (PSD)

Eduardo Azevedo (PSC)

Elismar Prado (PROS)

Enes Cândido (PP)

Fábio Avelar (AVANTE)

Gil Pereira (PSD)
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Grego da Fundação (PMN)

Gustavo Santana (PL)

Gustavo Valadares (PMN)

Ione Pinheiro (UNIÃO)

João Magalhães (MDB)

João Vítor Xavier (CIDADANIA)

Leandro Genaro (PSD)

Leleco Pimentel (PT)

Leninha (PT)

Leonídio Bouças (PSDB)

Lohanna (PV)

Lucas Lasmar (REDE)

Lud Falcão (PODE)

Luizinho (PT)

Macaé Evaristo (PT)

Maria Clara Marra (PSDB)

Mário Henrique Caixa (PV)

Marli Ribeiro (PSC)

Marquinho Lemos (PT)

Mauro Tramonte (REPUBLICANOS)

Nayara Rocha (PP)

Neilando Pimenta (PSB)

Noraldino Júnior (PSC)

Oscar Teixeira (PP)

Professor Cleiton (PV)

Professor Wendel Mesquita (SOLIDARIEDADE)

Rafael Martins (PSD)

Raul Belém (CIDADANIA)

Ricardo Campos (PT)

Roberto Andrade (PATRIOTA)

Rodrigo Lopes (UNIÃO)

Sargento Rodrigues (PL)

Tadeu Martins Leite (MDB)

Thiago Cota (PDT)

Tito Torres (PSD)
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Ulysses Gomes (PT)

Vitório Júnior (PP)

Zé Guilherme (PP)

Zé Laviola (NOVO)

O presidente – A presidência vai dar início à eleição para a 2ª-Vice-Presidência da Assembleia Legislativa e vai submeter o

nome do deputado Duarte  Bechir  à  votação  pelo processo nominal.  As deputadas e  os  deputados deverão  escolher  o  nome do

candidato para aprová-lo para o exercício do cargo ou “branco”, se assim o desejarem. Em votação.

– Procede-se à votação por meio eletrônico.

A deputada Macaé Evaristo – Declaro voto ao deputado Duarte Bechir.

O deputado João Vítor Xavier – Também declaro voto ao deputado Duarte.

O presidente – Estão computados. Foram computados 75 votos pela aprovação do nome do candidato Duarte Bechir para o

cargo de 2º-vice-presidente. Não houve votos em branco. Proceda-se à autenticação da lista de votação pelos secretários. Está eleito o

deputado Duarte Bechir para 2º-vice-presidente da Assembleia Legislativa.

– Registraram voto para o candidato Duarte Bechir:

Adriano Alvarenga (PP)

Alê Portela (PL)

Alencar da Silveira Jr. (PDT)

Ana Paula Siqueira (REDE)

Andréia de Jesus (PT)

Antonio Carlos Arantes (PL)

Arlen Santiago (AVANTE)

Arnaldo Silva (UNIÃO)

Beatriz Cerqueira (PT)

Bella Gonçalves (PSOL)

Betão (PT)

Betinho Pinto Coelho (PV)

Bim da Ambulância (AVANTE)

Bosco (CIDADANIA)

Bruno Engler (PL)

Caporezzo (PL)

Carlos Henrique (REPUBLICANOS)

Cassio Soares (PSD)

Celinho Sintrocel (PCdoB)

Charles Santos (REPUBLICANOS)

Coronel Henrique (PL)

Coronel Sandro (PL)
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Cristiano Silveira (PT)

Delegada Sheila (PL)

Delegado Christiano Xavier (PSD)

Doorgal Andrada (PATRIOTA)

Douglas Melo (PSD)

Doutor Jean Freire (PT)

Doutor Paulo (PATRIOTA)

Doutor Wilson Batista (PSD)

Duarte Bechir (PSD)

Eduardo Azevedo (PSC)

Elismar Prado (PROS)

Enes Cândido (PP)

Fábio Avelar (AVANTE)

Gil Pereira (PSD)

Grego da Fundação (PMN)

Gustavo Santana (PL)

Gustavo Valadares (PMN)

Ione Pinheiro (UNIÃO)

João Magalhães (MDB)

João Vítor Xavier (CIDADANIA)

Leandro Genaro (PSD)

Leleco Pimentel (PT)

Leninha (PT)

Leonídio Bouças (PSDB)

Lohanna (PV)

Lucas Lasmar (REDE)

Lud Falcão (PODE)

Luizinho (PT)

Macaé Evaristo (PT)

Maria Clara Marra (PSDB)

Mário Henrique Caixa (PV)

Marli Ribeiro (PSC)

Marquinho Lemos (PT)

Mauro Tramonte (REPUBLICANOS)

Nayara Rocha (PP)
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Neilando Pimenta (PSB)

Noraldino Júnior (PSC)

Oscar Teixeira (PP)

Professor Cleiton (PV)

Professor Wendel Mesquita (SOLIDARIEDADE)

Rafael Martins (PSD)

Raul Belém (CIDADANIA)

Ricardo Campos (PT)

Roberto Andrade (PATRIOTA)

Rodrigo Lopes (UNIÃO)

Sargento Rodrigues (PL)

Tadeu Martins Leite (MDB)

Thiago Cota (PDT)

Tito Torres (PSD)

Ulysses Gomes (PT)

Vitório Júnior (PP)

Zé Guilherme (PP)

Zé Laviola (NOVO)

O presidente – A presidência vai dar início à eleição para a 3ª-Vice-Presidência da Assembleia Legislativa e vai submeter o

nome do deputado Betinho Pinto Coelho à votação pelo processo nominal. As deputadas e os deputados deverão escolher o nome do

candidato para aprová-lo para o exercício do cargo ou “branco”, se assim o desejarem. Em votação.

– Procede-se à votação por meio eletrônico.

O presidente – Foram computados 75 votos pela aprovação do nome do candidato Betinho Pinto Coelho para o cargo de 3º-

vice-presidente. Não houve votos em branco. Proceda-se à autenticação da lista de votação pelos secretários. Está eleito o deputado

Betinho Pinto Coelho para 3º-vice-presidente da Assembleia Legislativa.

– Registraram voto para o candidato Betinho Pinto Coelho:

Adriano Alvarenga (PP)

Alencar da Silveira Jr. (PDT)

Alê Portela (PL)

Ana Paula Siqueira (REDE)

Andréia de Jesus (PT)

Antonio Carlos Arantes (PL)

Arlen Santiago (AVANTE)

Arnaldo Silva (UNIÃO)

Beatriz Cerqueira (PT)

Bella Gonçalves (PSOL)
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Betão (PT)

Betinho Pinto Coelho (PV)

Bim da Ambulância (AVANTE)

Bosco (CIDADANIA)

Bruno Engler (PL)

Caporezzo (PL)

Carlos Henrique (REPUBLICANOS)

Cassio Soares (PSD)

Celinho Sintrocel (PCdoB)

Charles Santos (REPUBLICANOS)

Coronel Henrique (PL)

Coronel Sandro (PL)

Cristiano Silveira (PT)

Delegada Sheila (PL)

Delegado Christiano Xavier (PSD)

Doorgal Andrada (PATRIOTA)

Douglas Melo (PSD)

Doutor Jean Freire (PT)

Doutor Paulo (PATRIOTA)

Doutor Wilson Batista (PSD)

Duarte Bechir (PSD)

Eduardo Azevedo (PSC)

Elismar Prado (PROS)

Enes Cândido (PP)

Fábio Avelar (AVANTE)

Gil Pereira (PSD)

Grego da Fundação (PMN)

Gustavo Santana (PL)

Gustavo Valadares (PMN)

Ione Pinheiro (UNIÃO)

João Magalhães (MDB)

João Vítor Xavier (CIDADANIA)

Leandro Genaro (PSD)

Leleco Pimentel (PT)

Leninha (PT)
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Leonídio Bouças (PSDB)

Lohanna (PV)

Lucas Lasmar (REDE)

Lud Falcão (PODE)

Luizinho (PT)

Macaé Evaristo (PT)

Maria Clara Marra (PSDB)

Mário Henrique Caixa (PV)

Marli Ribeiro (PSC)

Marquinho Lemos (PT)

Mauro Tramonte (REPUBLICANOS)

Nayara Rocha (PP)

Neilando Pimenta (PSB)

Noraldino Júnior (PSC)

Oscar Teixeira (PP)

Professor Cleiton (PV)

Professor Wendel Mesquita (SOLIDARIEDADE)

Rafael Martins (PSD)

Raul Belém (CIDADANIA)

Ricardo Campos (PT)

Roberto Andrade (PATRIOTA)

Rodrigo Lopes (UNIÃO)

Sargento Rodrigues (PL)

Tadeu Martins Leite (MDB)

Thiago Cota (PDT)

Tito Torres (PSD)

Ulysses Gomes (PT)

Vitório Júnior (PP)

Zé Guilherme (PP)

Zé Laviola (NOVO)

O presidente – A presidência vai dar início à eleição para a 1ª-Secretaria da Assembleia Legislativa e vai submeter o nome

do deputado Antonio Carlos Arantes à votação pelo processo nominal. As deputadas e os deputados deverão escolher o nome do

candidato para aprová-lo para o exercício do cargo ou “branco”, se assim o desejarem. Em votação.

– Procede-se à votação por meio eletrônico.
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O presidente – Foram computados 75 votos pela aprovação do nome do candidato Antonio Carlos Arantes para o cargo de

1º-secretário. Não houve votos em branco. Proceda-se à autenticação da lista de votação pelos secretários. Está eleito o deputado

Antonio Carlos Arantes para 1º-secretário da Assembleia Legislativa.

– Registraram voto para o candidato Antonio Carlos Arantes:

Adriano Alvarenga (PP)

Alencar da Silveira Jr. (PDT)

Alê Portela (PL)

Ana Paula Siqueira (REDE)

Andréia de Jesus (PT)

Antonio Carlos Arantes (PL)

Arlen Santiago (AVANTE)

Arnaldo Silva (UNIÃO)

Beatriz Cerqueira (PT)

Bella Gonçalves (PSOL)

Betão (PT)

Betinho Pinto Coelho (PV)

Bim da Ambulância (AVANTE)

Bosco (CIDADANIA)

Bruno Engler (PL)

Caporezzo (PL)

Carlos Henrique (REPUBLICANOS)

Cassio Soares (PSD)

Celinho Sintrocel (PCdoB)

Charles Santos (REPUBLICANOS)

Coronel Henrique (PL)

Coronel Sandro (PL)

Cristiano Silveira (PT)

Delegada Sheila (PL)

Delegado Christiano Xavier (PSD)

Doorgal Andrada (PATRIOTA)

Douglas Melo (PSD)

Doutor Jean Freire (PT)

Doutor Paulo (PATRIOTA)

Doutor Wilson Batista (PSD)

Duarte Bechir (PSD)

Eduardo Azevedo (PSC)
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Elismar Prado (PROS)

Enes Cândido (PP)

Fábio Avelar (AVANTE)

Gil Pereira (PSD)

Grego da Fundação (PMN)

Gustavo Santana (PL)

Gustavo Valadares (PMN)

Ione Pinheiro (UNIÃO)

João Magalhães (MDB)

João Vítor Xavier (CIDADANIA)

Leandro Genaro (PSD)

Leleco Pimentel (PT)

Leninha (PT)

Leonídio Bouças (PSDB)

Lohanna (PV)

Lucas Lasmar (REDE)

Lud Falcão (PODE)

Luizinho (PT)

Macaé Evaristo (PT)

Maria Clara Marra (PSDB)

Mário Henrique Caixa (PV)

Marli Ribeiro (PSC)

Marquinho Lemos (PT)

Mauro Tramonte (REPUBLICANOS)

Nayara Rocha (PP)

Neilando Pimenta (PSB)

Noraldino Júnior (PSC)

Oscar Teixeira (PP)

Professor Cleiton (PV)

Professor Wendel Mesquita (SOLIDARIEDADE)

Rafael Martins (PSD)

Raul Belém (CIDADANIA)

Ricardo Campos (PT)

Roberto Andrade (PATRIOTA)

Rodrigo Lopes (UNIÃO)
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Sargento Rodrigues (PL)

Tadeu Martins Leite (MDB)

Thiago Cota (PDT)

Tito Torres (PSD)

Ulysses Gomes (PT)

Vitório Júnior (PP)

Zé Guilherme (PP)

Zé Laviola (NOVO)

O presidente – A presidência vai dar início à eleição para a 2ª-Secretaria da Assembleia Legislativa e vai submeter o nome

do deputado Alencar da Silveira Jr. à votação pelo processo nominal. As deputadas e os deputados deverão escolher o nome do

candidato para aprová-lo para o exercício do cargo ou “branco”, se assim o desejarem. Em votação.

– Procede-se à votação por meio eletrônico.

O presidente – Foram computados 75 votos pela aprovação do nome do candidato Alencar da Silveira Jr. para o cargo de

2º-secretário. Não houve votos em branco. Proceda-se à autenticação da lista de votação pelos secretários. Está eleito o deputado

Alencar da Silveira Jr. para 2º-secretário da Assembleia Legislativa.

– Registraram voto para o candidato Alencar da Silveira Jr.:

Adriano Alvarenga (PP)

Alencar da Silveira Jr. (PDT)

Alê Portela (PL)

Ana Paula Siqueira (REDE)

Andréia de Jesus (PT)

Antonio Carlos Arantes (PL)

Arlen Santiago (AVANTE)

Arnaldo Silva (UNIÃO)

Beatriz Cerqueira (PT)

Bella Gonçalves (PSOL)

Betão (PT)

Betinho Pinto Coelho (PV)

Bim da Ambulância (AVANTE)

Bosco (CIDADANIA)

Bruno Engler (PL)

Caporezzo (PL)

Carlos Henrique (REPUBLICANOS)

Cassio Soares (PSD)

Celinho Sintrocel (PCdoB)

Charles Santos (REPUBLICANOS)
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Coronel Henrique (PL)

Coronel Sandro (PL)

Cristiano Silveira (PT)

Delegada Sheila (PL)

Delegado Christiano Xavier (PSD)

Doorgal Andrada (PATRIOTA)

Douglas Melo (PSD)

Doutor Jean Freire (PT)

Doutor Paulo (PATRIOTA)

Doutor Wilson Batista (PSD)

Duarte Bechir (PSD)

Eduardo Azevedo (PSC)

Elismar Prado (PROS)

Enes Cândido (PP)

Fábio Avelar (AVANTE)

Gil Pereira (PSD)

Grego da Fundação (PMN)

Gustavo Santana (PL)

Gustavo Valadares (PMN)

Ione Pinheiro (UNIÃO)

João Magalhães (MDB)

João Vítor Xavier (CIDADANIA)

Leandro Genaro (PSD)

Leleco Pimentel (PT)

Leninha (PT)

Leonídio Bouças (PSDB)

Lohanna (PV)

Lucas Lasmar (REDE)

Lud Falcão (PODE)

Luizinho (PT)

Macaé Evaristo (PT)

Maria Clara Marra (PSDB)

Mário Henrique Caixa (PV)

Marli Ribeiro (PSC)

Marquinho Lemos (PT)
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Mauro Tramonte (REPUBLICANOS)

Nayara Rocha (PP)

Neilando Pimenta (PSB)

Noraldino Júnior (PSC)

Oscar Teixeira (PP)

Professor Cleiton (PV)

Professor Wendel Mesquita (SOLIDARIEDADE)

Rafael Martins (PSD)

Raul Belém (CIDADANIA)

Ricardo Campos (PT)

Roberto Andrade (PATRIOTA)

Rodrigo Lopes (UNIÃO)

Sargento Rodrigues (PL)

Tadeu Martins Leite (MDB)

Thiago Cota (PDT)

Tito Torres (PSD)

Ulysses Gomes (PT)

Vitório Júnior (PP)

Zé Guilherme (PP)

Zé Laviola (NOVO)

O presidente – A presidência vai dar início à eleição para a 3ª-Secretaria da Assembleia Legislativa e vai submeter o nome

do deputado João Vítor Xavier à votação pelo processo nominal. As deputadas e os deputados deverão escolher o nome do candidato

para aprová-lo para o exercício do cargo ou “branco”, se assim o desejarem. Em votação.

– Procede-se à votação por meio eletrônico.

O presidente – Foram computados 75 votos pela aprovação do nome do candidato João Vítor Xavier para o cargo de 3º-

secretário. Não houve votos em branco. Proceda-se à autenticação da lista de votação pelos secretários. Está eleito o deputado João

Vítor Xavier para 3º-secretário da Assembleia Legislativa.

– Registraram voto para o candidato João Vítor Xavier:

Adriano Alvarenga (PP)

Alencar da Silveira Jr. (PDT)

Alê Portela (PL)

Ana Paula Siqueira (REDE)

Andréia de Jesus (PT)

Antonio Carlos Arantes (PL)

Arlen Santiago (AVANTE)

Arnaldo Silva (UNIÃO)
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Beatriz Cerqueira (PT)

Bella Gonçalves (PSOL)

Betão (PT)

Betinho Pinto Coelho (PV)

Bim da Ambulância (AVANTE)

Bosco (CIDADANIA)

Bruno Engler (PL)

Caporezzo (PL)

Carlos Henrique (REPUBLICANOS)

Cassio Soares (PSD)

Celinho Sintrocel (PCdoB)

Charles Santos (REPUBLICANOS)

Coronel Henrique (PL)

Coronel Sandro (PL)

Cristiano Silveira (PT)

Delegada Sheila (PL)

Delegado Christiano Xavier (PSD)

Doorgal Andrada (PATRIOTA)

Douglas Melo (PSD)

Doutor Jean Freire (PT)

Doutor Paulo (PATRIOTA)

Doutor Wilson Batista (PSD)

Duarte Bechir (PSD)

Eduardo Azevedo (PSC)

Elismar Prado (PROS)

Enes Cândido (PP)

Fábio Avelar (AVANTE)

Gil Pereira (PSD)

Grego da Fundação (PMN)

Gustavo Santana (PL)

Gustavo Valadares (PMN)

Ione Pinheiro (UNIÃO)

João Magalhães (MDB)

João Vítor Xavier (CIDADANIA)

Leandro Genaro (PSD)
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Leleco Pimentel (PT)

Leninha (PT)

Leonídio Bouças (PSDB)

Lohanna (PV)

Lucas Lasmar (REDE)

Lud Falcão (PODE)

Luizinho (PT)

Macaé Evaristo (PT)

Maria Clara Marra (PSDB)

Mário Henrique Caixa (PV)

Marli Ribeiro (PSC)

Marquinho Lemos (PT)

Mauro Tramonte (REPUBLICANOS)

Nayara Rocha (PP)

Neilando Pimenta (PSB)

Noraldino Júnior (PSC)

Oscar Teixeira (PP)

Professor Cleiton (PV)

Professor Wendel Mesquita (SOLIDARIEDADE)

Rafael Martins (PSD)

Raul Belém (CIDADANIA)

Ricardo Campos (PT)

Roberto Andrade (PATRIOTA)

Rodrigo Lopes (UNIÃO)

Sargento Rodrigues (PL)

Tadeu Martins Leite (MDB)

Thiago Cota (PDT)

Tito Torres (PSD)

Ulysses Gomes (PT)

Vitório Júnior (PP)

Zé Guilherme (PP)

Zé Laviola (NOVO)

O presidente – A presidência proclama eleitos: presidente – deputado Tadeu Martins Leite; 1ª-vice-presidente – deputada

Leninha; 2º-vice-presidente – deputado Duarte Bechir; 3º-vice-presidente – Betinho Pinto Coelho; 1º-secretário – deputado Antonio

Carlos Arantes; 2º-secretário – deputado Alencar da Silveira Jr.; 3º-secretário – deputado João Vítor Xavier.
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Posse dos Membros da Mesa

O presidente – Convido o deputado Tadeu Martins Leite a comparecer à Mesa. No exercício da atribuição que me confere o

Regimento Interno, declaro empossado, como presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais, o deputado Tadeu

Martins Leite ao qual tenho a honra de transferir a Presidência.

O presidente (deputado Tadeu Martins Leite) – Convido a deputada Leninha a comparecer à Mesa. (- Pausa.) Declaro

empossada como 1ª-vice-presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais a deputada Leninha.

Convido  o deputado Duarte  Bechir  a  comparecer  à  Mesa.  (-  Pausa.)  Declaro  empossado como 2º-vice-presidente  da

Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais o deputado Duarte Bechir.

Convido o deputado Betinho Pinto Coelho a comparecer à Mesa. (-Pausa.) Declaro empossado como 3º-vice-presidente da

Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais o deputado Betinho Pinto Coelho.

Convido o deputado Antonio Carlos Arantes a comparecer à Mesa. (-Pausa.) Declaro empossado como 1º-secretário da

Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais o deputado Antonio Carlos Arantes.

Convido o deputado Alencar da Silveira Jr. a comparecer à Mesa. (-Pausa.) Declaro empossado como 2º-secretário da

Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais o deputado Alencar da Silveira Jr.

Convido  o  deputado  João  Vítor  Xavier  a  comparecer  à  Mesa.  (-Pausa.)  Declaro  empossado  como  3º-secretário  da

Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais o deputado João Vítor Xavier.

A presidência solicita às deputadas e aos deputados que permaneçam em seus lugares durante a realização das fotos oficiais

da Mesa eleita para o 1º Biênio da 20ª Legislatura e para posterior pronunciamento desta presidência. Para a realização das fotos,

solicito aos membros da Mesa que permaneçam sentados e, depois, que se dirijam à frente do brasão.

Palavras do Presidente

Cara  amiga  1ª-vice-presidente  da  Assembleia,  deputada  Leninha;  caro  amigo 2º-vice-presidente  desta  Casa,  deputado

Duarte Bechir;  caro amigo 3º-vice-presidente desta Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais,  deputado Betinho Pinto

Coelho; caro amigo 1º-secretário desta Casa, deputado Antônio Carlos Arantes, caro amigo 2º-secretário desta Casa, deputado Alencar

da Silveira Jr.; caro amigo 3º-secretário desta Casa, deputado João Vítor Xavier; amigos; amigas; colegas; familiares aqui presentes;

imprensa aqui presente, é com muita honra que inicio este pronunciamento com um sincero agradecimento a todas deputadas e a todos

os deputados desta Casa, destacando o orgulho de pertencer a esta instituição, que é o altar cívico da democracia mineira.

Dirijo-me a cada um de meus pares dando boas vindas, aos reeleitos e aos que iniciam o primeiro mandato, destacando que

recebo  esta  manifestação  de  confiança  para  assumir  a  presidência  desta  Casa  ciente  da  grande  responsabilidade  que  a  função

representa. Ao assumir esta missão, sei que nossa população espera nada menos que muito trabalho e dedicação, no pleno exercício da

ética pública e guiados pelos princípios da boa governança.

Peço licença para mencionar que meu berço tem raízes nos gerais do nosso estado, no meu querido Norte de Minas, que,

agora, após 50 anos, volta a ter um representante na presidência desta Casa. Minha história na vida pública e as experiências no

Parlamento me possibilitaram vivenciar e conhecer as demandas de todas as regiões, mas são os caminhos do Norte que percorro

desde a tenra idade. “O sertão está dentro da gente”, disse Guimarães Rosa. Carrego comigo o sentimento do sertanejo e a alma dos

“gerais”, com muita fé, coragem, determinação e esperança.

Foi neste Plenário, com o olhar ainda da infância, que comecei a perceber as nuances da vida pública. Quando aqui entrei,

eleito aos 24 anos de idade, já sob o voto de confiança da população mineira, sabia que tinha uma importante missão a cumprir, só não

imaginava que culminaria no dia de hoje. Mas o sentido entre o passado e o presente é o mesmo: o trabalho incansável para melhorar

a vida de quem mais precisa.
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Alcançar esse objetivo requer um Parlamento ainda mais representativo e plural. Não ao acaso, temos hoje a maior bancada

feminina da história. Aliás, o posto de 1ª-vice-presidente, ocupado pela amiga deputada Leninha, é um marco histórico: há 26 anos

uma mulher não exercia função na Mesa diretora.

Com igual entusiasmo, saúdo os demais integrantes desta nova Mesa da Assembleia e todos aqui presentes.

Senhoras e senhores, estamos hoje no início de mais uma legislatura, e lançamos um olhar reflexivo sobre a atuação do

Parlamento mineiro. Ao tempo em que exaltamos as conquistas e os avanços alcançados ao longo da última gestão, reconhecemos que

ainda há muito por fazer, visto que um Poder Legislativo autônomo é obra de construção contínua e permanente. O Parlamento é

independente e atua em harmonia com os demais Poderes do Estado. Por isso, quero aqui assegurar: nesta nova legislatura, os ideais

conciliatórios serão preservados, com transparência e com diálogo franco e aberto.

“Não são os homens, mas as ideias que brigam”, disse um dos mais ilustres políticos mineiros, Tancredo Neves. Partindo

desse princípio, vamos trilhar um caminho de busca pelo entendimento. Em um claro exemplo deste propósito, a construção da

candidatura única para a nova Mesa se deu com muito diálogo – e com esse mesmo preceito vamos conduzir o nosso trabalho.

Reafirmo o compromisso de nos aproximarmos ainda mais da população, colocando as pessoas no centro dos debates, das

estratégias  e  das  políticas  públicas  para o desenvolvimento do Estado,  sempre  no intuito  de  melhorar  a  qualidade  de vida dos

mineiros.  Somos os intérpretes e interlocutores de uma sociedade que deve ter respeitados seus anseios e opções.  Sabemos que

podemos  contar  com  todos  os  parlamentares  nessa  missão  –  na  representação  do  nosso  estado,  na  produção  legislativa  e  na

fiscalização das políticas públicas.

O Legislativo estadual se pauta por um trabalho voltado a atender às mais prementes demandas sociais, assegurando a

execução de serviços aos cidadãos, sobretudo aos que mais precisam da ação do poder público. Sensíveis a esse clamor, trabalharemos

com afinco, norteados pela conciliação e pelo diálogo, sem abrir mão, jamais, do dever de defender as prerrogativas constitucionais do

Parlamento.

O art. 2º da Constituição Federal diz que “são Poderes da União, independentes e harmônicos entre si, o Legislativo, o

Executivo e o Judiciário”. O Legislativo é onde começa o processo político, é onde a sociedade manifesta sua voz. Ao Executivo cabe

concretizar as demandas sociais por meio de políticas públicas e, ao Judiciário, pacificar eventuais divergências.

O que se espera das instituições é que cada uma cumpra seu dever para que, ao final, sejam entregues às pessoas, em cada

região do nosso estado, serviços de qualidade.

A boa política pode ser  feita por todos,  para todos e de várias maneiras  diferentes,  desde que a prioridade sejam os

interesses  da  sociedade.  É  esse  o  compromisso  que  assumimos  com o  povo  mineiro.  A Assembleia  de  Minas  inicia  hoje  um

importante momento. O nosso estado possui uma história de luta, de resistência e de devoção aos ideais democráticos. E isso nos dá a

oportunidade de aspirar um futuro ainda melhor, com mais justiça social.

Ao falar sobre as obrigações da administração pública,  Juscelino Kubitschek, mineiro,  presidente da República,  assim

resumiu: “Queremos, em uma palavra, a paz da justiça, a paz da liberdade e a paz do desenvolvimento”. Sob a proteção de Deus,

iniciamos um trabalho que há de ser inteiramente voltado à busca pelo combate às desigualdades, por mais oportunidade de emprego e

renda, mais desenvolvimento, e que produza um impacto positivo na vida do cidadão. Todo sucesso institucional é fruto de um

esforço coletivo. Por isso, dirijo agora uma palavra de apreço ao competentíssimo corpo de servidores desta Casa, a Assembleia

Legislativa, pessoas que têm na prestação de serviços de qualidade não apenas um ofício, mas um compromisso, fazendo do nosso

Parlamento o mais eficiente do Brasil.

Quero também manifestar a minha mais profunda gratidão aos 76 parlamentares, tanto aqueles que desde o início fazem

parte desse projeto quanto todos os que se uniram a favor do nosso compromisso de independência do Parlamento e de trabalhar por

novas conquistas para a população mineira. O êxito que tanto ansiamos passa pela dedicação das deputadas e dos deputados, que, de
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forma unânime, nos elegeram para conduzir a Assembleia de Minas nos próximos dois anos. Aos meus colegas, eu digo: “Confiança

não se agradece, se retribui, com coragem, lealdade, trabalho, sensibilidade e vontade de acertar”. Nós, deputados e deputadas, somos

legitimamente a voz dos mais de 20 milhões de mineiros que nos confiaram a missão da representatividade. A função que assumo hoje

vai além do compromisso e da obrigação que o cargo me impõe. Ela me chama ao serviço, à doação, ao exercício de uma liderança

motivadora e justa em defesa dos mais caros valores da nossa gente. A responsabilidade me foi dada, e o desafio está aceito. Com

muita fé em Deus, assumo essa tarefa na certeza de que terei valorosos e dedicados companheiros ao meu lado. Conclamo todos a

que, juntos, possamos construir um futuro muito mais próspero para o nosso povo e para o nosso estado. Gratidão. Gratidão a Deus e

a todos vocês. Viva a Assembleia! Viva Minas Gerais!

Encerramento

O presidente  –  Cumprido  o objetivo  da  convocação,  a  presidência  encerra  a  reunião,  convocando as  deputadas  e  os

deputados para a ordinária de amanhã, dia 2, às 14 horas, com a ordem do dia regimental. Levanta-se a reunião.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 1º/2/2023, o presidente, nos termos do art. 79, inciso VI, da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, e nos termos da

Lei nº 21.732, de 28/7/2015, da Resolução nº 5.497, de 13/7/2015, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.625, de 8/9/2015, assinou os

seguintes atos, relativos ao cargo em comissão de recrutamento amplo de assessor parlamentar, do quadro de pessoal desta Secretaria:

exonerando Ana Luiza de Andrade, padrão VL-42, 8 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Gustavo Santana;

exonerando Arlinda Freire França, padrão VL-42, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Zé Guilherme;

exonerando Geraldo Santana Pimenta, padrão VL-35, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Celinho Sintrocel;

exonerando Gizele Souza Silva Leal, padrão VL-9, 6 horas, com exercício no Gabinete da Deputada Ana Paula Siqueira;

exonerando Guilherme Soares Leite, padrão VL-43, 8 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Gustavo Santana;

exonerando Larissa Roberta Vieira Aguiar de Faria, padrão VL-13, 8 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Arlen

Santiago;

exonerando Larissa Salles Lafetá, padrão VL-45, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Arlen Santiago;

exonerando Roberta Lopes Alves, padrão VL-42, 4 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Bruno Engler;

nomeando Adriana Borges Barreira, padrão VL-19, 6 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Adrielle Cristina de Paiva Marques Ferreira, padrão VL-27, 8 horas, com exercício no Gabinete da Deputada

Beatriz Cerqueira;

nomeando Aida de Cássia Nunes Leão, padrão VL-36, 6 horas, com exercício no Gabinete da Presidência;

nomeando Alexandre Afonso Silva Notini, padrão VL-50, 8 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Alexandre Magalhães de Moraes, padrão VL-28, 6 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Alexandro Franklin de Souza Nascimento, padrão VL-26, 6 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Allaim Anderson Figueiredo Gomes, padrão VL-17, 6 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Aluizio de Paula Silva Junior, padrão VL-53, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Governo;

nomeando Anderson de Matos Gomides, padrão VL-36, 6 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Andréa de Cássia Brandão Silva Freitas, padrão VL-9, 4 horas, com exercício no Gabinete da 2ª-Secretaria;
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nomeando Andreia Fátima Silva Felix, padrão VL-28, 6 horas, com exercício no Gabinete da 2ª-Secretaria;

nomeando Andresa Oliveira Santos Resende, padrão VL-23, 8 horas, com exercício no Gabinete da Presidência;

nomeando Antônio Márcio Vieira, padrão VL-11, 6 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Antônio Sérgio Rodrigues da Silva, padrão VL-47, 6 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Arcílio Venâncio Ribeiro, padrão VL-36, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Governo;

nomeando Auro Leonardo Fonseca, padrão VL-42, 8 horas, com exercício no Gabinete da Deputada Ione Pinheiro;

nomeando Braulio Paulino de Aguiar Coelho, padrão VL-36, 6 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Bruno Duarte Rodrigues, padrão VL-34, 8 horas, com exercício no Gabinete da Presidência;

nomeando Carla Elias de Souza, padrão VL-56, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Governo;

nomeando Carlos Augusto Gontijo, padrão VL-52, 6 horas, com exercício no Gabinete da Presidência;

nomeando Carlos Henrique Souza, padrão VL-31, 8 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Luizinho;

nomeando Carlos Mendes de Lima, padrão VL-55, 6 horas, com exercício no Gabinete da 2ª-Secretaria;

nomeando Carlos Roberto Dias, padrão VL-36, 6 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Carlos Roberto Mury de Paula, padrão VL-25, 6 horas, com exercício no Gabinete da Deputada Ione Pinheiro;

nomeando Carolina Diégues Melo, padrão VL-9, 6 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Cesar de Assis Sabino, padrão VL-11, 4 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Celinho Sintrocel;

nomeando Cláudia Adriana Elias Malta, padrão VL-55, 6 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Cláudia Aurora Macêdo, padrão VL-23, 6 horas, com exercício no Gabinete da Deputada Ione Pinheiro;

nomeando Cláudia Oliveira Santos, padrão VL-20, 6 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Cláudia Perim Leles, padrão VL-25, 6 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Claudiana Henriques Bueno Tolentino, padrão VL-53, 6 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Clea de Souza Lopes, padrão VL-36, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado João Magalhães;

nomeando Cleomar Quintal Ramos, padrão VL-21, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Celinho Sintrocel;

nomeando Cristiano Lamas Pereira, padrão VL-56, 8 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Governo;

nomeando Daniel Ramos, padrão VL-22, 8 horas, com exercício no Gabinete da Deputada Beatriz Cerqueira;

nomeando Daniela do Carmo Bitencourt, padrão VL-54, 4 horas, com exercício no Gabinete da Deputada Ione Pinheiro;

nomeando Daniela Ramos de Oliveira dos Santos, padrão VL-42, 6 horas, com exercício no Gabinete da Deputada Beatriz

Cerqueira;

nomeando Danielle Vitoreti dos Santos, padrão VL-36, 6 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Déborah Chamon, padrão VL-42, 6 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Diogo Cangussu Borges Pinheiro, padrão VL-57, 8 horas, com exercício no Gabinete da Presidência;

nomeando Elisabeth Fonseca Neves Gazzola, padrão VL-51, 6 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Emilly Caroline  Soares  da  Cruz,  padrão VL-14,  8  horas,  com exercício no Gabinete da Deputada  Beatriz

Cerqueira;

nomeando Erivelton Rodrigues Júnior, padrão VL-10, 4 horas, com exercício no Gabinete da 2ª-Secretaria;

nomeando Eros Augusto dos Santos Vasconcelos, padrão VL-36, 6 horas, com exercício na Presidência;
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nomeando Eudes Alexandre Duarte Rodrigues, padrão VL-29, 6 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Eutália Barbosa Severino França, padrão VL-33, 4 horas, com exercício no Gabinete da 2ª-Secretaria;

nomeando Expedito Ramon Salgado Pereira, padrão VL-41, 6 horas, com exercício no Gabinete da 2ª-Secretaria;

nomeando Fábia Botelho Sena, padrão VL-34, 6 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Fabiano de Oliveira Souza, padrão VL-36, 6 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Fabio Costa Muniz, padrão VL-36, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Governo;

nomeando  Felipe  Gustavo  Campos  Nogueira,  padrão  VL-34,  6  horas,  com exercício  no  Gabinete  da  Deputada  Ione

Pinheiro;

nomeando Felipe Silva Ramos Pereira, padrão VL-21, 6 horas, com exercício no Gabinete da Deputada Ione Pinheiro;

nomeando  Fernanda  Marcolino  Guimarães  Alemar  Silva,  padrão  VL-54,  4  horas,  com exercício  no  Gabinete  da  2ª-

Secretaria;

nomeando Fernando Horta da Cunha, padrão VL-53, 6 horas, com exercício no Gabinete da 2ª-Secretaria;

nomeando Flávia  da  Costa  Medina  Medeiros,  padrão  VL-45,  8  horas,  com exercício  no  Gabinete  da  Deputada  Ione

Pinheiro;

nomeando Flaviano de Souza Thomaz, padrão VL-50, 6 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Flávio Simões Gonzaga, padrão VL-29, 6 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Gabriel Albuquerque Amaral Pinal, padrão VL-32, 8 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Celinho

Sintrocel;

nomeando Galileu de Oliveira Muniz, padrão VL-21, 6 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Genilton Nonato Martins, padrão VL-49, 6 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Genito Pires do Amaral, padrão VL-12, 4 horas, com exercício no Gabinete da 2ª-Secretaria;

nomeando Gerson Olemberg Saraiva Dias, padrão VL-27, 4 horas, com exercício no Gabinete da Presidência;

nomeando Gilmar Ribeiro Madureira, padrão VL-17, 4 horas, com exercício no Gabinete da Deputada Ione Pinheiro;

nomeando Gracimar Gomes da Silva, padrão VL-57, 8 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Governo;

nomeando Gustavo Savoi Diniz, padrão VL-29, 6 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Helen de Fatima Prado Lanfredi de Nigris Boccalini, padrão VL-53, 6 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Helenilma Lopes Fernandes Campos, padrão VL-48, 6 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Heloisa Helena Barros Giacomini, padrão VL-56, 6 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Ignácio de Lima Ferrera, padrão VL-28, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Governo;

nomeando Isabela Ingrid Carneiro, padrão VL-18, 4 horas, com exercício no Gabinete da Deputada Ione Pinheiro;

nomeando Ivaní de Fátima Silva Morais, padrão VL-12, 4 horas, com exercício no Gabinete da 2ª-Secretaria;

nomeando Jacklane Maria de Souza Alves, padrão VL-20, 6 horas, com exercício no Gabinete da Deputada Nayara Rocha;

nomeando Jailton Antônio Pereira, padrão VL-15, 6 horas, com exercício na Presidência;

nomeando  João  Batista  Barbosa  Junior,  padrão  VL-40,  8  horas,  com  exercício  no  Gabinete  do  Deputado  Adriano

Alvarenga;

nomeando João Paulo Murta Alves, padrão VL-40, 6 horas, com exercício na Presidência;
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nomeando José Carlos Pereira, padrão VL-9, 6 horas, com exercício na Presidência;

nomeando José Roberto dos Santos, padrão VL-13, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Governo;

nomeando Juliana de Oliveira Gomes Cipriani, padrão VL-22, 8 horas, com exercício no Gabinete da Presidência;

nomeando Juliana Vasconcelos Tolentino Rezende e Santos, padrão VL-31, 6 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Kamila Silva Rodrigues Souto, padrão VL-9, 6 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Karine Esteves Nogueira, padrão VL-31, 4 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Bruno Engler;

nomeando Karla de Castro, padrão VL-16, 4 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Kênia Maria Scarpelli Rodrigues Martins, padrão VL-31, 8 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do

Governo;

nomeando Lisandro Carvalho de Almeida Lima, padrão VL-52, 6 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Lucas de Souza Garcia, padrão VL-11, 6 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Luciana Drummond Pinto Coelho, padrão VL-42, 6 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Luciana Maria Bicalho, padrão VL-9, 6 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Lucimar Alves Carrijo Faria, padrão VL-21, 4 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Luís Carlos de Ávila, padrão VL-56, 6 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Luís Carlos de Oliveira, padrão VL-26, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Governo;

nomeando Luiz Augusto Ribeiro e Souza, padrão VL-24, 4 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Luiz Augusto Rodrigues, padrão VL-45, 6 horas, com exercício no Gabinete da Presidência;

nomeando Luiza Diniz da Cruz, padrão VL-15, 6 horas, com exercício no Gabinete da Deputada Ana Paula Siqueira;

nomeando Maiara Alves Pereira, padrão VL-41, 6 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Mara Lúcia Affonso Mourão, padrão VL-51, 8 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Marcelo Alves de Oliveira, padrão VL-9, 6 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Marcelo de Almeida, padrão VL-16, 6 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Marciluce Soares Marinho, padrão VL-20, 4 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Marcos José da Silva, padrão VL-34, 6 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Maria Aparecida Duarte de Carvalho, padrão VL-28, 6 horas, com exercício no Gabinete da Deputada Ione

Pinheiro;

nomeando Maria Clara Prates Santos, padrão VL-30, 6 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Maria da Conceição Resende Maia,  padrão VL-46,  6  horas,  com exercício no Gabinete da Deputada Ione

Pinheiro;

nomeando Maria da Penha Almonds Costa Elias, padrão VL-12, 6 horas,  com exercício no Gabinete da Liderança do

Governo;

nomeando Maria de Fátima Barros, padrão VL-41, 6 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Maria de Fátima Medeiros, padrão VL-39, 6 horas, com exercício no Gabinete da Presidência;

nomeando Maria de Lourdes Ferreira Barcelos, padrão VL-53, 6 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Maria Elia Carvalho Silva, padrão VL-11, 4 horas, com exercício na Presidência;
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nomeando Maria Madalena Cordeiro Sousa, padrão VL-56, 8 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Governo;

nomeando Mariana Adélia Vieira Braga Henrique, padrão VL-17, 4 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do

Governo;

nomeando Mariana Ferreira Dias, padrão VL-16, 6 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Marília dos Santos Mesquita, padrão VL-36, 6 horas, com exercício na Presidência;

nomeando  Mario  Antonio  Caram  Filho,  padrão  VL-47,  8  horas,  com  exercício  no  Gabinete  do  Deputado  Adriano

Alvarenga;

nomeando Marluce dos Anjos Brito, padrão VL-36, 8 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Arlen Santiago;

nomeando Michelle Marina Rodrigues Barboza Augusto, padrão VL-42, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança

do Governo;

nomeando Miraildes Natividade dos Santos Costa, padrão VL-9, 6 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Moacir Eustáquio de Abreu, padrão VL-29, 6 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Mônica de Sousa Alves, padrão VL-29, 6 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Murilo Ferreira da Silva, padrão VL-18, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Celinho Sintrocel;

nomeando Neuza Rosa Pires, padrão VL-46, 8 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Governo;

nomeando Nilson Silva, padrão VL-36, 6 horas, com exercício no Gabinete da Deputada Ione Pinheiro;

nomeando Otávio Augusto Leal Mourão, padrão VL-29, 6 horas, com exercício no Gabinete da Presidência;

nomeando Paulo Roberto de Oliveira Junior, padrão VL-22, 8 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Adriano

Alvarenga;

nomeando Rafaela Camila da Costa Mota, padrão VL-33, 6 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Rafaela Corrêa de Oliveira, padrão VL-16, 4 horas, com exercício no Gabinete da Presidência;

nomeando Rafaella Brandão Braga, padrão VL-30, 4 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Governo;

nomeando  Rafaella  Isabel  Ribeiro  de  Oliveira,  padrão  VL-30,  4  horas,  com exercício  no  Gabinete  da  Liderança  do

Governo;

nomeando Raquel Martins Cesar, padrão VL-51, 8 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Renata Teixeira Neves, padrão VL-41, 6 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Renato de Souza Machado, padrão VL-13, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Governo;

nomeando Renato Luiz Baccarini Filho, padrão VL-40, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Governo;

nomeando Ricardo Luiz de Oliveira, padrão VL-29, 6 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Rita de Cássia Aguilar, padrão VL-9, 4 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Rodrigo Cesar de Souza, padrão VL-17, 6 horas, com exercício no Gabinete da 2ª-Secretaria;

nomeando Rogerio Carlos da Silva, padrão VL-41, 6 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Ronaldo Lage Magalhães, padrão VL-36, 6 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Ronan Augusto Teixeira, padrão VL-29, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado João Magalhães;

nomeando Ronan Monteiro Silva, padrão VL-29, 6 horas, com exercício no Gabinete da Deputada Ana Paula Siqueira;
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nomeando Rozilene  de  Oliveira  Pinto Rabelo,  padrão  VL-33,  6  horas,  com exercício  no Gabinete  da Deputada  Ione

Pinheiro;

nomeando Samuel Reis Cangussu, padrão VL-36, 6 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Samuel Soares da Silva, padrão VL-34, 6 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Sandra Soares Pereira, padrão VL-41, 6 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Sara Alves Clemente Morais, padrão VL-56, 8 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Sheila Guerra Murta, padrão VL-31, 8 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Simone Abuid Moreira, padrão VL-22, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Celinho Sintrocel;

nomeando Simone Corrêa Velloso, padrão VL-30, 4 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Simone de Carvalho e Silva, padrão VL-47, 6 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Tânia Maria Guimarães Diniz, padrão VL-56, 8 horas, com exercício no Gabinete da Deputada Ione Pinheiro;

nomeando Thiago Martins Elias, padrão VL-47, 6 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Tiago Lemes da Silva, padrão VL-36, 6 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Valéria Uba Morais, padrão VL-45, 8 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Vânia Maria Bernardes Rosignoli, padrão VL-56, 6 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Vanusa dos Santos Craveiro, padrão VL-36, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Governo;

nomeando Vicente de Paulo Gomes, padrão VL-36, 6 horas, com exercício na Presidência;

nomeando  Vicente  Fernando  de  Paula  e  Silva,  padrão  VL-49,  6  horas,  com exercício  no  Gabinete  da  Liderança  do

Governo;

nomeando  Victor  Tales  Carvalho  Ildefonso,  padrão  VL-35,  4  horas,  com exercício  no  Gabinete  do  Deputado  Arlen

Santiago;

nomeando Vinicius Martins Soares, padrão VL-29, 6 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Wanderson Oliveira Teixeira, padrão VL-17, 6 horas, com exercício na Presidência;

nomeando Wesley Natal Goddard Borges, padrão VL-24, 4 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Governo;

nomeando Zilvânia Ferreira Gonçalves de Faria, padrão VL-29, 6 horas, com exercício na Presidência.

ERRATAS

RELAÇÃO DOS DEPUTADOS EMPOSSADOS*

O presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais, em cumprimento ao disposto no § 3º do art. 7º do

Regimento Interno, faz publicar a seguinte relação dos deputados empossados na reunião preparatória da 20ª Legislatura, realizada no

dia 1º/2/2023:

Adriano de Almeida Alvarenga (PP)

*Adriano Alvarenga

Alberto Pinto Coelho Neto (PV – Federação Brasil da Esperança – PT-PCdoB-PV)

*Betinho Pinto Coelho

Alencar Magalhães da Silveira Júnior (PDT)
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*Alencar da Silveira Jr.

Alessandra Diniz Portela Silveira (PL)

*Alê Portela

Ana Paula Siqueira (Rede – Federação Psol-Rede)

*Ana Paula Siqueira

Andréia de Jesus Silva (PT – Federação Brasil da Esperança – PT-PCdoB-PV)

*Andréia de Jesus

Antonio Carlos Arantes (PL)

*Antonio Carlos Arantes

Arlen de Paulo Santiago Filho (Avante)

*Arlen Santiago

Arnaldo Silva Júnior (União)

*Arnaldo Silva

Beatriz da Silva Cerqueira (PT – Federação Brasil da Esperança – PT-PCdoB-PV)

*Beatriz Cerqueira

Bruno de Castro Engler Florêncio de Almeida (PL)

*Bruno Engler

Carlos Henrique Alves da Silva (Republicanos)

*Carlos Henrique

Carlos Henrique Coelho de Campos (PL)

*Coronel Henrique

Cássio Antônio Ferreira Soares (PSD)

*Cassio Soares

Charles dos Santos (Republicanos)

*Charles Santos

Christiano Augusto Xavier Ferreira (PSD)

*Delegado Christiano Xavier

Cleiton de Oliveira (PV – Federação Brasil da Esperança – PT-PCdoB-PV)

*Professor Cleiton

Cristiano Caporezzo Araújo Pires Ferreira (PL)

*Caporezzo

Cristiano Tadeu da Silveira (PT – Federação Brasil da Esperança – PT-PCdoB-PV)

*Cristiano Silveira

Doorgal Gustavo Sad Lafayette de Andrada (Patriota)

*Doorgal Andrada
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Eduardo Henrique de Azevedo (PSC)

*Eduardo Azevedo

Elismar Fernandes Prado (Pros)

*Elismar Prado

Enes Cândido Damacena Júnior (PP)

*Enes Cândido

Fábio José de Oliveira (Avante)

*Fábio Avelar

Gilberto Wagner Martins Pereira Antunes (PSD)

*Gil Pereira

Gustavo da Cunha Pereira Valadares (PMN)

*Gustavo Valadares

Gustavo de Vasconcellos Moreira (PL)

*Gustavo Santana

Ioannis Konstantinos Grammatikopoulos (PMN)

*Grego da Fundação

Ione Maria Pinheiro (União)

*Ione Pinheiro

Isabella Gonçalves Miranda (Psol – Federação Psol-Rede)

*Bella Gonçalves

Jean Mark Freire Silva (PT – Federação Brasil da Esperança – PT-PCdoB-PV)

*Doutor Jean Freire

Jeferson Douglas Soares Estanislau (PSD)

*Douglas Melo

João Bosco (Cidadania – Federação PSDB-Cidadania)

*Bosco

João Lúcio Magalhães Bifano (MDB)

*João Magalhães

João Vítor Xavier Faustino (Cidadania – Federação PSDB-Cidadania)

*João Vítor Xavier

José Célio de Alvarenga (PCdoB – Federação Brasil da Esperança – PT-PCdoB-PV)

*Celinho Sintrocel

José Guilherme Ferreira Filho (PP)

*Zé Guilherme

José Laviola Neto de Lira (Novo)
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*Zé Laviola

Leandro Andrade Genaro Oliveira (PSD)

*Leandro Genaro

Leonídio Henrique Correa Bouças (PSDB – Federação PSDB-Cidadania)

*Leonídio Bouças

Lohanna Souza França Moreira de Oliveira (PV – Federação Brasil da Esperança – PT-PCdoB-PV)

*Lohanna

Lucas Lasmar de Moura Costa Resende (Rede – Federação Psol-Rede)

*Lucas Lasmar

Ludimila Fonseca Azevedo Falcão (Pode)

*Lud Falcão

Luiz Antônio da Silva (PT – Federação Brasil da Esperança – PT-PCdoB-PV)

*Luizinho

Luiz Tadeu Martins Leite (MDB)

*Tadeu Martins Leite

Macaé Maria Evaristo dos Santos (PT – Federação Brasil da Esperança – PT-PCdoB-PV)

*Macaé Evaristo

Marcos Joseraldo Lemos (PT – Federação Brasil da Esperança – PT-PCdoB-PV)

*Marquinho Lemos

Maria Clara Matos Marra (PSDB – Federação PSDB-Cidadania)

*Maria Clara Marra

Marilene Alves de Souza (PT – Federação Brasil da Esperança – PT-PCdoB-PV)

*Leninha

Mário Henrique da Silva (PV – Federação Brasil da Esperança – PT-PCdoB-PV)

*Mário Henrique Caixa

Marli Ferreira da Silva (PSC)

*Marli Ribeiro

Mauricio Lemes de Carvalho (Novo)

*Dr. Maurício

Mauro Henrique Tramonte (Republicanos)

*Mauro Tramonte

Nacib Duarte Bechir (PSD)

*Duarte Bechir

Nayara Rocha Perdigão Lara (PP)

*Nayara Rocha
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Neilando Alves Pimenta (PSB)

*Neilando Pimenta

Noraldino Lúcio Dias Júnior (PSC)

*Noraldino Júnior

Oscar Lisandro Teixeira (PP)

*Oscar Teixeira

Paulo Valdir Ferreira (Patriota)

*Doutor Paulo

Rafael Martins de Souza (PSD)

*Rafael Martins

Raul José de Belém (Cidadania – Federação PSDB-Cidadania)

*Raul Belém

Ricardo Augusto da Costa Campos (PT – Federação Brasil da Esperança – PT-PCdoB-PV)

*Ricardo Campos

Roberto Cupolillo (PT – Federação Brasil da Esperança – PT-PCdoB-PV)

*Betão

Roberto Dias de Andrade (Patriota)

*Roberto Andrade

Rodrigo Aparecido Lopes (União)

*Rodrigo Lopes

Rubens Gonçalves de Brito (Avante)

*Bim da Ambulância

Sandro Lúcio Fonseca (PL)

*Coronel Sandro

Sheila Aparecida Pedrosa de Mello (PL)

*Delegada Sheila

Thiago Fellipe Motta Cota (PDT)

*Thiago Cota

Tito Bruno Miranda Torres Duarte (PSD)

*Tito Torres

Ulysses Gomes de Oliveira Neto (PT – Federação Brasil da Esperança – PT-PCdoB-PV)

*Ulysses Gomes

Vitório Filho Ribeiro (PP)

*Vitório Júnior

Washington Fernando Rodrigues (PL)
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*Sargento Rodrigues

Wendel Cristiano Soares de Mesquita (Solidariedade)

*Professor Wendel Mesquita

Whelton Pimentel de Freitas (PT – Federação Brasil da Esperança – PT-PCdoB-PV)

*Leleco Pimentel

Wilson Roberto Batista (PSD)

*Doutor Wilson Batista

Observação: nome parlamentar indicado por asterisco.

* – Republicada em virtude de incorreções verificadas na edição de 2/2/2023, nas págs. 1 a 5.

ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ESPORTE, LAZER E JUVENTUDE NA 4ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 22/3/2022

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 2/2/2023, na pág. 6, após a frase “Submetidos a votação, cada um por

sua vez, são aprovados os Requerimentos nºs 9.598, 9.735, 9.812 e 9.928/2021 e 10.470, 10.472 e 10.477/2022.”, acrescente-se o

seguinte:

“Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende o recebimento, a discussão e a votação de proposições da

comissão.”.
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